

火车退票费下降,黄牛党“利好”?

多名读者致电本报表示担忧,铁路部门称已进行“预防”

星报讯(记者 王玉) 9月25日起,火车票退票费标准下调到5%,这个消息对于购买火车票的乘客来说,无疑是个利好消息,但是昨日记者接到读者电话称:退票费由20%下降到5%,黄牛党会不会利用机会囤票、倒票加价?

9月16日,本报在重点版面上刊登了《火车退票费下调至5%》的消息后,许多读者看到后,纷纷表示欢迎。退票费从20%下降到5%,将会给乘客退票费损失大幅度减少。例如:合肥前往乌鲁木齐的软卧下铺,原价1006元,退票费按原标准需要201.6元,而9月25日以后,退票费

只需要50.3元,仅这一项退票费就减少损失150.9元。

虽然退票费大幅减少,给乘客的损失减轻了,但是许多乘客也在担心,这个对于乘客来说的利好消息,是否会滋生黄牛党的猖獗?

读者徐先生对记者说:“虽然乘客的退票费是减少了,但是倒票黄牛党的退票费也减少了,这就意味着囤票风险降低了,会不会使黄牛党的囤票和倒票更加严重呢?”

连续两天里,记者将接到的类似疑问进行了统计,乘客最担心的问题就

是:优惠政策被票贩子利用,大肆囤票,抬高加价,这样国庆假期的卧铺票更难买了。

昨日记者就火车票退票事宜前往合肥火车站进行了采访。据合肥火车站相关负责人介绍,新措施将从9月25日开始执行。目前车站内已经进行了相关布置,阻击黄牛党的增加。在合肥火车站,动车组乘客的车票全是实施实名制购票,进站和站内候车都将实施票证核查。在售票大厅内售票窗口前,铁路警方也加大巡查,对于“熟面孔”予以监控,防止黄牛党囤票倒卖。

八成乡镇卫生院没有专职儿科医生

星报讯(记者 胡敬东) 2010年底,面对占我省总人口约30%的近2000万儿童,儿科医师总数却只有不到4000名,比例约为2.35个儿科医师/万儿童。而美国的比例为136个儿科医师/万儿童。这是记者从昨日成立的安徽省儿童医疗协会上得到的数据。

近年来,我省儿童疾病救治水平有了较大提高,但还面临着儿科医务人员严重匮乏、基层医疗机构儿童疾病救治水平不高等窘境,80%的乡镇卫生院基本没有专职的儿科医师。据了解,我省正在制定“十二五”儿童医疗救治体系发展规划,着力建成一个以省级儿童医院为龙头,市县级医院为枢纽,乡镇卫生院和村卫生室为网底的,覆盖全省,可持续发展的儿童医疗救治网络体系。至“十二五”末,将我省婴儿和5岁以下儿童死亡率分别控制在千分之十和千分之十三以下,构筑起全省儿童健康和生命安全的屏障。

两成家庭困难高中生每年可获1500元补助

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省从今年秋学期开始对农村及贫困地区普通高中资助倾斜,平均资助标准为每生每年1500元。

按国家政策规定,我省普通高中国家助学金资助面约占全省普通高中在校生总数的20%。自2011年秋季学期开始,各地适当向农村地区、贫困地区、民族地区倾斜,各地、各普通高中国家助学金不分档确定资助标准的,执行每人每年1500元标准;分档确定资助标准的,分档标准可确定为1000元、2000元、3000元。

五旬老汉盗窃被抓 声称弄钱补补身子

星报讯(记者 陈明) 一直未婚的五旬老汉张某因多次盗窃累计被法院判刑入狱近10年。昨日,不思悔改的他在再次盗窃电瓶车时,被已跟踪多日的黄山市徽州区刑警发现。有所警觉的张某感觉气氛不对,随即抛开电瓶车跳入河中,刑警在经赶到现场增援民警的配合下,一举将其抓获。

到案后的张某为逃避惩罚对警方称,自己刚从监狱服刑回来没有钱,身体又每况愈下,于是便去搞了一辆电瓶车,“弄点钱买补品调养身体。”他的回答让办案民警哭笑不得。据警方介绍,出狱后的张某租住于屯溪,然后实施异地作案,已查实其盗窃电瓶车十多辆,涉案价值3万余元。目前,张某已被刑事拘留。

“模特秀”

9月18日,在芜湖市孙村经济开发区内,小朋友穿着妈妈们制作的时尚童装学走“猫步”。芜湖市繁昌县孙村镇共有230多家服装厂,18000多村民在家门口打工,被誉为安徽服装第一镇。当日,该镇邀请20多位员工的孩子参加新产品展示会,上演了一场别有趣味的“模特秀”。

记者 张发平 文/图



“小医生”的药酒要了他的命

一人饮后死亡,鉴定为乌头碱中毒

星报讯(合中法 记者 宋娟) 绰号“小医生”的徐某开了家酒坊,并经营“百老泉”散装白酒。期间,他将川乌、草乌等中药加入“百老泉”白酒中配制成药酒,放在酒坊作为样品,销售给他人治病。去年,“小医生”的药酒却毒死了一个人。记者日前获悉,徐某站在了合肥中院的被告席上。

据指控,徐某,男,1966年生,庐江人,个体经营者。2010年10月22日上午,

徐某的同乡宛某(男,歿年40岁)因腰疼到徐某处购买药酒,徐叮嘱宛一次只能喝2~3钱。当晚,宛某和母亲二人分别饮用了药酒,二人喝酒后感觉嘴巴发麻、咽喉发苦,没有继续喝。

当晚8时许,宛某和母亲到徐某处询问嘴巴发麻的原因。徐某了解情况后让宛某喝了白开水,但宛某开始呕吐。随后,宛某和母亲被送到医院救治,宛某因抢救无效于当晚死亡。

经公安部物证鉴定中心检验:宛某血液、肾组织、现场提取喝剩下的药酒中均检验出乌头碱成分。经司法鉴定,宛某因乌头碱中毒死亡。

2010年11月19日,徐某主动到公安机关投案。检方认为,徐某违反了食品安全法规,在生产、销售的食品中掺入有毒的非食品原料,致一人死亡,应当以生产、销售有毒食品罪追究其刑事责任。

“中奖瓶盖”半年骗了12万

利辛一团伙大量伪造兑奖卡层层转卖

星报讯(曾梅 记者 任杰) 打开酒瓶盖,意外获奖。面对手中“再来一瓶”的字样,利辛男子动起了歹念,随即开始大量伪造中奖瓶盖,不到两个月诈骗12万余元。近日,利辛县检察院以涉嫌诈骗罪对刘某等人提起公诉。

刚刚20出头的利辛男子刘某平时游手好闲,不务正业。一次在与朋友喝酒时,喜中“再来一瓶”,翻弄着中奖的瓶盖,他没有拿去兑奖,反而觉得自己发财

的机会来了,心里逐渐涌现出了罪恶的阴影。

今年3月,他专门找到王某等人模仿这个瓶盖制造了兑奖卡。为检测仿冒度,他还专门拿着假冒的兑奖卡跑去兑奖,不想却没能认出真假。于是刘某胆量大增,大量加工假冒的兑奖卡,以每个4元的价格向外出售给刘某某,刘某某再以每个10元的价格转卖给王某某,王某某多次拿着假冒的兑奖卡到某品牌酒专

卖店去兑换现金。与此同时,刘某还大量收购真正的兑奖卡,把真假掺杂在一起,一并卖给该品牌酒专卖店。

酒厂发现大量兑奖卡为伪造后报案。2011年5月2日,当王某某再次去兑奖时被警方抓获。直至案发,刘某、王某、王某某等人从转卖、兑换假冒兑奖卡中获利高达124000元。

近日,利辛县检察院以涉嫌诈骗罪对刘某等人提起公诉。

招标公告

安徽皖投新辉光电科技有限公司现向全社会发出公告,我公司现开始对新产业园项目开始进行招标。项目总投资1.5亿元人民币,一期项目已在建设中,本次招标为二期项目。如有意者请与我单位联系。

联系人:鲁工、张工

公司电话:15922403849、15209899895(只限工作时间内拨打)